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  البحرين مملكة
  وزارة التربية والتعليم
  إدارة التعليم الابتدائي

       الابتدائية للبنين الرازيمدرسة 
  منتصف الفصل الدراسي الأوللاختبار مراجعة تجريبية لأسئلة 

  
  -الأسئلة الآتية: جميع أجب عن

  الجزء الأول: أسئلة الاختيار من متعدد : 
  

    اختر الإجابة الصحيحة :
  

  هي :      ١٧+  ٨٨= ٨٨+  ١٧العبارة       خاصية       
 ب ) خاصية الإبدال                              خاصية التجميع         ) أ

  عدد صفر من د ) طرح                    ج) خاصية العنصر المحايد الجمعي
  

  هي :      ٢٢+  ) ٨٦+  ١٤( ) =  ٢٢+  ٨٦+(  ١٤خاصية العبارة          
 ب ) خاصية الإبدال                             تجميع       خاصية ال  ) أ

  طرح صفر من عددد )                    ج) خاصية العنصر المحايد الجمعي
  

  
  هي :      ٠=  ٤٧- ٤٧العبارة    قاعدة       

 طرح عدد من نفسهب )                              خاصية التجميع         ) أ
  طرح صفر من عددد )                    ر المحايد الجمعيج) خاصية العنص

  
  

  هي :      ٨٥=  ٠- ٨٥العبارة    قاعدة       
 طرح عدد من نفسهب )                              خاصية التجميع         ) أ

  طرح صفر من عددد )                    ج) خاصية العنصر المحايد الجمعي
  

  
  هي :     ٢٧= ٠+ ٢٧بارة   خاصية الع       

 خاصية الإبدالب )                              خاصية التجميع         ) أ
  طرح صفر من عددد )                    ج) خاصية العنصر المحايد الجمعي
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  اسم الطالب : ________________________
  /  ٤الصف : 

  إعداد : خليل إبراهيم                        الرقم : 
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  الجزء الأول: أسئلة الاختيار من متعدد : يتبع 
  
  
لحل هذا  ؟  طيور ، فكم طيرا تبقى على الشجرة ٧عصفور ، طار منها  ١٥على الشجرة وجد ي      

  السؤال نستخدم:
  عملية القسمة  - د     عملية الضرب  -ج         الإجابة التقديرية - ب   الإجابة الدقيقة  - أ

  
لحل هذا السؤال  ؟  ديهلتبقى  قريبات لصقام، فكم  ملصق ١٤فقد منها ،  ملصقا ٣٦وائل دى ل    

  نستخدم:
  عملية القسمة  - د     الطرحعملية   -ج         الإجابة التقديرية - ب   الإجابة الدقيقة  - أ

  :هي      ٧٤١٣٦٩٨٥٢في العدد   ٨منزلية للرقم القيمة ال       
  ٨٠٠٠٠٠د )                          ٨٠٠٠٠ج)                 ٨٠٠٠٠٠٠ب )              ٨٠٠أ)       
   هي  :   ٩٦٣١٥الصورة التحليلية للعدد     
 ٦٠٠٠٠+  ٩٠٠٠+٣٠٠+١٠+٥(ب)                                    ٩+٦+٣+١+٥(أ)   

  ٩٦٠٠٠٠+٣٠٠+١٠+٥( د)                ٩٠٠٠٠+٦٠٠٠+٣٠٠+١٠+٥(ج) 
  

  : المقالية ة: الأسئللثانياالجزء 
  

  : كتابة الصورة اللفظية و القياسيةب الجدول التالي أكمل
  

 الصورة القياسية الصورة اللفظية
 للعدد

  و أربعة عشرمئة مسخو  ألفا أربعمائة
 ١٤ ٠٠٥  ٠٠٩ 
  ٨ ٠٠٠ ٧٠٥  

    عةستمئة و  لاثثو  ليونمتسع مئة 
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  الذي تحته خط فيما يلي : ٦للرقم  نزليةأكتب القيمة الم
   

  
  
  

         
  : من الأكبر إلى الأصغررتب الأعداد التالية      

  
  
  ٨٥٦ ١٩٩     ,        ٨٦٥ ٩٩٨      ,        ٨ ٩٨٨ ٩٩٩       ,      ٨  ٦٥٦ ٥٤٣   
        ,            ,                             ,        

                              
  

  أو = ): >أو  <قارن بين كل عددين فيما يأتي مستعملا (      
  

      
  ٨٥    ٥٨    ٦٥٤    ٦٤٥  
                
  ١٤٨٦٠٥    ١٤٨٥٢    ٤١٧٨٥٦    ١٤٧٨٥٦  
  
  
  
  :مقربا لأقرب ألف  ما يلي ناتجقدر         
            

  
    

    
  
  
  مقربا لأقرب مئة التالية  كل العملياتناتج قدر         
            

  
    

  
  

  ٦للرقم  نزليةالقيمة الم  العدد
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  تحقق من ناتج الطرح باستعمال عملية الجمع ثم اطرح         
            

  
    

  
  
  

  أوجد ناتج الطرح :                                        أوجد ناتج الجمع :      
  

  
  
  
  
  

  
        
 في عمله ؟ كراسي ٥نع صليحتاج  ساعةفكم  ، ساعات لصنع كرسي واحد  ٤نجار الى يحتاج 

  ولاستعمل خطة انشاء جد
            لساعاتاعدد 
            لكراسياعدد 

  
  

..................................................................................................................................................................................................................................  
  
  
 وجد المنوال و الوسيط و القيمة المتطرفة لمجموعة القيم التالية :أ )٢٨(  

  
  
  
  
  
  أكمل تمثيل بيانات الطلاب بالنقاط :)  ٢٩(
  
  
  

                           

    ١٤٧٨  
 -   ٢٥٣١  

    ٠٢٢٥  
       

ــــــــــــ    ـــــ+  ــــ
  

    ٩٠٠٠٠  
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  في اختبار المنتصف الطلبةدرجات بعض 
  درجة الطالبة  الطالباسم 
  ٢٠  سنح
  ١٩  ليدو
  ١٠  حمدم
  ١٨  هندم
  ٢  ائلو

 

    المنوال هو
            ترتيب القيم
    الوسيط هو

    القيمة المتطرفة هي
 

٥  
  

لساعات التي يقضيها بعض الطلبة ادد ع
  في الالعاب

  التكرار  الطالب سما
  ٤  حمدم
  ٢  سنح
  ٣  ليع
  ١  حمدا
  ٥  املك

 

    ٨٠٠٢  
 -   ٥٣٢٢  

      
       

ــــــــــــ    ـــــ+  ــــ
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  :المجاورة في لوحة الإشارات   لطلاب امثل بيانات  )٣٠(       

  
  
  
  
  
  يلي: ماعجب أ) ٣١(  
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حسن محمد وائل أحمد
    

  
 حصل على درجة أعلى من باقي زملائه ؟ ......................من  )١
 اقي زملاءه ؟ ...................حصل على الدرجة الأقل مقارنة ببمن  )٢
 محمد ؟ ............................التي حصل عليها درجة الم ك )٣
 ................................................تزيد درجة حسن عن محمد ؟ ...............بكم  )٤
 )١٠٠ ،    ٩٠،      ٨٠( درجة الاقرب اختر ال وائلتقريبا درجة  كم  )٥
محمد ؟ أحمد و مجموع الدرجة التي حصل عليها ما  ٨٥كانت درجة احمد اذا  )٦

......................................................................................................  
  

  زمن إجابة السؤال بالدقائق
  الإشارات  أسماء الطلاب

    نيحس
    علي
    حبيب
    صلاح

 

  لذي يقضيه بعض الطلبة في قراءة القرآنازمن 
  لساعاتا  الطلابأسماء 
  ٨  نيحس

  ٤  علي
  ٣  حبيب
  ١٢  صلاح

 

٣  
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  مملكة البحرين

  وزارة التربية والتعليم
  التقويم الشفوي ( الذهني ) في مادة الرياضيات للصف الرابع الابتدائيمراجعة   للبنين الابتدائية الرازيمدرسة 

   الثانيلمنتصف الفصل الداراسي 
  (( ورقة الأسئلـة ))

  
رقم 

  السؤال
  السؤال

                                                                            ٩+  ٣٦أوجد ناتج :   ١
                                                                     ١٠٠إلى  ٦٥أكتب مكملة العدد   ٢
                                                                                       ٤×  ٩أوجد ناتج   ٣
                                                                                      ٤٥من  ١٣أطرح   ٤
                                                                    ٤٣ ج)                    ٣٤ ب)                      ٢٣أ )         ٨٦حوّط نصف العدد   ٥
  ٤٤و  ٣٣أجمع   ٦
      فما العدد الآن ؟ ٥ثم أضف عليه  ٣٠ثم أضف عليه   ما نصفه ؟   ٢٠العدد ديك ل  ٧
                                                                                 ٢٣أوجد ضعف العدد   ٨
                                                               ١٠٠٠إلى    ٩٨٠أوجد مكملة العدد   ٩

   ٢٠حوّط أزواج الأعداد التي مجموعها   ١٠
                                               ١٣،٩ ج)                     ١٣،٦ ب)                    ١٧، ٣أ )  

                                                                            ١٩+  ٢٧أوجد ناتج :   ١١
                                                                     ١٠٠إلى  ٤٦أكتب مكملة العدد   ١٢
                                                                                       ٣×  ٨أوجد ناتج   ١٣
                                                                                      ٧٨من  ١٧أطرح   ١٤
                                                                      ٢١ ج)                    ٣١ ب)                      ١٣أ )     ٦٢حوّط نصف العدد   ١٥
  ٧٧و  ٢٢أجمع   ١٦
  دينار ،فما مجموع ما اشترته ؟       ١٣دينار وحجاب بقيمة  ٢٥إشترت زينب عباءة بقيمة   ١٧
  ٤٦أوجد ضعف العدد   ١٨
                                                               ١٠٠٠إلى    ٩٧٠أوجد مكملة العدد   ١٩
   ٢٠حوّط أزواج الأعداد التي مجموعها   ٢٠

                                               ١٢،٩ ج)                     ١٣،٦ ب)                    ١، ١٩أ )  
   

 
 
  إعداد الأستاذ : خليل إبراهيم 
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  الرياضيات للصف الرابع الابتدائيالتقويم الشفوي ( الذهني ) في مادة اجابة مراجعة رقة و

   الأوللمنتصف الفصل الداراسي 
  (( ورقة إجابة الطالــب ))

  
  

  الدرجة  السؤال  رقم السؤال
١      
٢      
٣      
٤      
    ٤٣ ج)                    ٣٤ ب)                    ٢٣أ )   ٥
٦      
٧      
٨      
٩      

    ١٣،٩ ج)                  ١٣،٦ ب)                 ١٧، ٣أ )   ١٠
١١      
١٢      
١٣      
١٤      
    ٢١ ج)                    ٣١ ب)                      ١٣أ )   ١٥
١٦      
١٧      
١٨      
١٩      
    ١٢،٩ ج)                 ١٣،٦ ب)                  ١، ١٩أ )   ٢٠

    المجموع
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  ......./  ٤ف : ـالص
  ......... م :ــالرق
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